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18 srpna, 2024

Musk je nucen ukončit činnost X v Brazílii, jeho
personál chtěli uvěznit za to, že odmítá cenzuru

necenzurovanapravda.cz/2024/08/musk-je-nucen-ukoncit-cinnost-x-v-brazilii-jeho-personal-chteli-uveznit-za-to-ze-
odmita-cenzuru

Brazílie se pod vedením vrchního soudce Moraese (viz titulní
obrázek), který pomohl zfalšovat volby a dostat svého kumpána z
vězení a na post prezidenta, stává stále horší diktaturou pro
každého, kdo má jiné politické názory.

Od nástupu Luly je perzekuována politická opozice, nejvíce kritičtí
novináři a politici museli odejít do exilu a dochází i k cenzuře jakékoli
kritiky vlády či vládní politiky, stejně jako k cenzuře názorových
oponentů.

V zemi se také do puntíku plní globalistická agenda – od nařízení
povinného očkování proti Covidu pro téměř celou populaci od 6
měsíců věku, přes aktivní zavádění CBDC včetně systémů
sociálních kreditů až po  zavádění klimatické a LGBTQ agendy.

Co se týká cenzury, tak té snad mohou konkurovat jen největší
diktatury. Již asi před rokem přestal v zemi fungovat Rumble, neboť
jeho majitel odmítl platformu cenzurovat.

Nyní se dostává na řadu X. Nicméně v případě Muska nejde o úplné
vypnutí služby pro Brazilce, ale pouze byl nucen odvolat ze země
své zaměstnance.

Těm totiž hrozilo vězení, pokud nesmažou účty opozičních politiků,
kteří nijak neporušovali pravidla X, ale i opozičních novinářů či jiných
vlivných osobností.

Twitter X v sobotu oznámil, že gigant sociálních médií ukončí činnost
v Brazílii poté, co  soudce Nejvyššího soudu Alexandre Moraes
pohrozil uvězněním právního zástupce X a zaměstnanců v zemi.

Zde je oznámení zveřejněné na účtu X Global Affairs.

https://necenzurovanapravda.cz/2024/08/musk-je-nucen-ukoncit-cinnost-x-v-brazilii-jeho-personal-chteli-uveznit-za-to-ze-odmita-cenzuru/
https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/brazilie-volebni-podvody-dostaly-do-ulic-miliony-lidi-ve-mestech-po-cele-zemi-videa/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/11/brazilie-deti-od-6-mesicu-veku-musi-mit-povinne-aplikovany-mrna-covid-vakciny/
https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/rumble-odesel-z-brazilie-odejde-brzy-take-z-eu/
https://www.thegatewaypundit.com/2024/08/x-shuts-down-services-brazil-after-communist-supreme/
https://x.com/GlobalAffairs/status/1824819053061669244
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Včera večer Alexandre de Moraes vyhrožoval našemu právnímu zástupci v Brazílii
zatčením, pokud se nebudeme řídit jeho cenzurními příkazy. Učinil tak na základě
tajného příkazu, který zde sdílíme, abychom odhalili jeho činy.

Navzdory tomu, že naše četná odvolání k Nejvyššímu soudu nebyla vyslyšena,
brazilská veřejnost nebyla o těchto příkazech informována a naši brazilští
zaměstnanci nemají žádnou odpovědnost ani kontrolu nad tím, zda je obsah na
naší platformě blokován, se společnost Moraes rozhodla vyhrožovat našim
zaměstnancům v Brazílii, místo aby respektovala zákon nebo řádný proces.

Služba X zůstává k dispozici obyvatelům Brazílie.
 Jsme hluboce zarmouceni tím, že jsme byli nuceni učinit toto rozhodnutí.

Odpovědnost leží výhradně na Alexandru de Moraesovi.

Jeho činy jsou neslučitelné s demokratickou vládou. Brazilci mají na výběr –
demokracii, nebo Alexandra de Moraese.

To není překvapení, protože soudce Nejvyššího soudu Alexandre de
Moraes se na Elona Muska a X zaměřuje již několik let.

Příběh je velmi jednoduchý: nejenže Moraes požaduje, aby X
pozastavil účty prominentních konzervativců, což je v rozporu s
brazilskými zákony a pod hrozbou vysokých denních pokut, ale také
zakazuje společnosti byť jen zmínit důvod jejich pozastavení – X by
musel předstírat, že byli pozastaveni, protože porušili podmínky
používání platformy – což se nestalo.

Musk: „Neustále jsme dostávali tyto požadavky od soudce Alexandra, abychom
pozastavili účty úřadujících členů parlamentu a významných novinářů. Nesměli
jsme jim říct, že to bylo na Alexandrův příkaz, měli jsme předstírat, že je to kvůli
našim pravidlům. A to byla poslední kapka a my jsme řekli ne.“

Moraes zahrnul Muska do směšného vyšetřování proti –
neexistujícím – „digitálním milicím“, a tak šéf X začal světu říkat
skutečnou věc o realitě brazilské politiky:

„Jak se Alexandre de Moraes stal brazilským diktátorem? Má Lulu na vodítku. Ale
od té doby, co Alexandre vytáhl Lulu z vězení a položil palec na misku vah, aby
dosáhl Lulova zvolení, Lula proti němu zjevně nepodnikne žádné kroky.

Tento soudce bezostyšně a opakovaně zradil ústavu a brazilský lid. Měl by
rezignovat nebo být odvolán.

Příští volby budou klíčové.“
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Musk slíbil, že brzy zveřejní vše, co Alexandre de Moraes požaduje
a jak tyto požadavky porušují brazilské zákony.

Kritika Moraesových činů přišla i z míst, odkud byste to možná
nečekali, když zakladatel Eurasijského hnutí Ruska Alexander Dugin
vyjádřil podporu Muskovi v jeho postoji  proti brazilskému
Nejvyššímu soudu:

„Myslím si, že rozhodnutí Brazílie cenzurovat http://x.com/ je špatné a
katastrofální. Je zřejmé, že je to prozatím jediná globální síť bez jakékoli cenzury.

Můžeme nenávidět něco, co se děje na http://x.com/  nebo zbožňovat. Ale skutečná
svoboda je taková.

Pouze http://x.com/ může poskytnout správný obraz toho, jak se věci skutečně mají
v globálním měřítku.

A v éře totální lži je to bezostyšné. Je zřejmé, že http://x.com/ není konečná pravda
a nepředstírá, že jí je. Prostě stará dobrá svoboda slova, kterou jsme ztratili kdekoli
jinde…“

Brazilská diktatura je tak nyní názorně předvedena celému světu.
Ale zatímco nedostatky země jsou světu ukazovány spektakulárním
způsobem, je také dobré vědět, že svůj podíl na tom má i americké
ministerstvo zahraničí a Joe Biden, kteří stáli za náhlým objevením
se Moraese jako vrchního cenzora.

Ostatně, byl to právě US Deep State kdo Moraesovi pomohl s
falšováním voleb v Brazílii…

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 12 Průměrně: 5]

 
 


